

各 位

会 社 名 ハイアス・アンド・カンパニー株式会社 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 濵村 聖一 (コード番号:6192 東証マザーズ) 問 合 せ 取 締 役 執 行 役 員 責 任 者 経 営 管 理 本 部 長 西野 敦雄

(TEL. 03-5747-9800)

市場変更申請の取下げ及び今後の見通しに関するお知らせ

当社は、平成30年7月17日開催の取締役会において、平成29年10月11日付「株式の立会外分売に関するお知らせ」におきまして開示しておりました、東京証券取引所市場第一部への市場変更申請につきまして、取り下げることを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 取り下げの理由

当社は、平成 28 年4月に東京証券取引所マザーズ市場に上場いたしましたが、更に社会的な認知度や信用力を高め、企業価値向上を図ることを目的として東京証券取引所市場第一部への市場変更を目指しております。

当社は、株式会社東京証券取引所に対し市場第一部への市場変更申請を行っておりましたが、平成30年7月の本申請に対する承認期限までに株式会社東京証券取引所による承認を受けることが難しいと判断したため、本市場変更申請を一旦取り下げることとし、再度、市場変更申請に向けた準備を行うことといたしました。

2. 今後の見通し

東京証券取引所市場第一部への市場変更の方針に変更はなく、状況が整い次第、改めて市場変更申請を行うこととしております。

なお、本件による当社の業績及び連結業績予想等の修正はありません。

本件の問合せ先

経営企画室 IR 担当 03-5747-9831

以 上